

Občinska konferenca SZDL Velenje

Program aktivnosti

Na programsko-volilni seji je občinska konferenca SZDL Velenje sprejela smernice za aktivnosti, ki izhajajo iz skupnih družbenih nalog in ki bodo v letu 1981 zahtevale učinkovito delo vseh subjektivnih sil. Programsko volilna seja pa je istočasno zadolžila predsedstvo OK SZDL ter njegove organe, da upoštevajo smernice izdelajo konkretne programe nalog za vsako tromesečje.

Predsedstvo občinske konference SZDL Velenje je na svoji zadnji seji sprejelo naslednji program aktivnosti občinske konference SZDL Velenje za prvo trimesečje kot skupni program vseh organiziranih socialističnih sil:

Spremljanje, usmerjanje in usklajevanje javne razprave na akcijo NNNP 80/81 ter izdelava enotne predpostavke za praktično preverjanje.

Usklajevanje programov prirediteljev in proslav za leto 1981 ter priprava izhodišč za scenarije osrednjih prirediteljev ob 40-letnici revolucije v občini Velenje.

Imenovanje sveta za družbenopolitični sistem in sveta za znanstveno raziskovalno delo pri predsedstvu OK SZDL.

Usklajevanje aktivnosti za družbenopolitično akcijo družbenopolitičnih organizacij pri sprejemanju srednjeročnih in letnih planov.

Nadaljnje usmerjanje in usklajevanje aktivnosti pri uresničevanju politike gospodarske stabilizacije.

Usklajevanje in usmerjanje usposabljanja delovnih ljudi in občanov za naloge SLO in DS.

Usklajevanje in usmerjanje priprav na III. kongres samoupravljalcev Jugoslavije.

Usmerjanje javne razprave o vlogi družbenih organizacij in društev v okviru priprav na

problemsko konferenco RK SZDL Slovenije o vlogi družbenih organizacij in društev.

Usklajevanje programa dela OK SZDL Velenje s programi dela zborov skupščine občine Velenje.

Usmerjanje javne razprave o osnutku statuta občine Velenje.

Izdelava programa aktivnosti za evidentiranje kandidatov za skupščinske volitve in volitve v SZDL ter aktiviranje koordinacijskih odborov za kadrovska vprašanja v KS in tozdih.

Usmerjanje aktivnosti družbenopolitičnih organizacij pri obravnavi ocene gospodarjenja za leto 1980.

Oblikovanje družbenega organa — skupščine Centra za informiranje, propagando in založništvo Velenje.

Usklajevanje programov aktivnosti ob dnevu žena — 8. marcu.

Usklajevanje aktivnosti družbenopolitičnih organizacij za izboljšanje dela delegacij za delegiranje delegatov v skupščine SIS in skupščino družbenopolitične skupnosti v krajevnih skupnostih in tozdih ter delovanje skupščin SIS in njihovih strokovnih služb.

Spremljanje in usmerjanje nalog pri preobrazbi vzgoje in izobraževanja v usmerjeno izobraževanje.

Usmerjanje in usklajevanje razprave o predlogih statutov v krajevnih skupnostih.

Usmerjanje začetka razprave o izhodiščih za pripravo sprememb in dopolnitev samoupravnih splošnih aktov SIS in metod delovanja SIS.

Usmerjanje aktivnosti za oblikovanje temeljne rizične skupnosti Zavarovalne skupnosti Triglav.

Usmerjanje javne razprave o predlogu samoupravnega sporazuma o štipendiranju.



Letošnje podaljšane počitnice so pravzaprav končane. Ukaželjne glavice se že pripravljajo na ponovno snidenje s šolo in tovariši. Brezskrbni dnevi so minili, spet bo potrebno poprijeti in do konca leta nadoknaditi tisto, kar je bilo morda do polletja zamujeno. Le pridno, mladi rod.

Komite OK ZKS Velenje

Podrobno opredeliti vzroke izgub

Občinska konferenca ZKS Velenje se bo v mesecu februarju sestala dvakrat ter spregovorila o uresničevanju politike gospodarske stabilizacije in o nadaljnjem razvoju in krepitvi političnega sistema. Pred sejami občinske konference bodo pripravili seminarja za sekretarje osnovnih organizacij ZK in jih seznanili z aktivnostmi in nalogami, po sejah pa bo sklicanih tudi več problemskih konferenc v združenem delu in krajevnih skupnostih. Programsko volilna konferenca občinske organizacije ZK Velenje pa bo v marcu.

Na torkovi seji komiteja OK ZK, na kateri so sprejeli program aktivnosti organiza-

cije ZK v Šaleški dolini, so določili še kratkoročno delovno usmeritev komiteja OK ZK.

Uvodna točka zadnje, 93. seje komiteja OK ZK Velenje pa je bila informacija o izgubah v združenem delu Šaleške doline. Navzlic zaostrenim pogojem gospodarjenja se je, kot kažejo prve izboljšala ekonomičnost gospodarjenja, zadovoljiveje je razporejanje dohodka, zaustavila pa se je tudi rast zaposlovanja. Kljub temu pa bodo nekatere temeljne organizacije oz. delovne organizacije sklenile poslovanje v letu 1980 z izgubo. Mimo tozda Lesna GIP Vegrad Velenje in tozda Turizem Rdeče dvora-

ne Velenje bo lanskoletno poslovanje zaključila z izgubo tudi tovarna gospodinjne opreme Gorenje Velenje. Zaradi izpada dohodka zaradi nedoseženega skupnega prihodka v EGS pa trenutno izkazuje izgubo tudi Rudnik lignita Velenje in Termoelektrarne Šoštanj, vendar pa je mogoče pričakovati, da bo do konca februarja izguba pokrita. Ob obravnavi zaključnih računov za leto 1980 pa je treba, kot je bilo poudarjeno na seji, kar najbolj podrobno opredeliti vzroke izgub, tako objektivne kot subjektivne, ter sprejeti ukrepe za izboljšanje gospodarjenja.

M. L.

RLV

Načrt bo izpolnjen

Po podatkih, ki smo jih dobili v sredo zjutraj, bodo velenjski rudarji izpolnili osnovni proizvodni načrt za mesec januar, s katerim so določili odkop 413.930 ton lignita. Do 28. januarja zjutraj so namreč nakopali že 362.600 ton premoga oz. v poprečju po 18.130 na dan.

Zaradi premeščanja mehaniziranih odkopov in skrajšanja odkopne fronte pa je za mesec februar z osnovnim proizvodnim načrtom predviden izkop 378.655 ton lignita.

TEŠ

Z vso močjo

Zaradi velikih potreb po električni energiji obratujejo šoštanjске Termoelektrarne ves mesec s polno močjo. V vseh petih blokkih so do 28. januarja proizvedli 387.519.600 kWh električne energije, za to pa so pokurili 464.697 ton premoga, pri čemer so ga ta mesec dobili iz velenjskega premogovnika 273.787 ton.

Trenutno je na deponiji šoštanjških Termoelektrarn 539.100 ton premoga, kar skupaj z dobavami iz Rudnika lignita Velenje zagotavlja nemoteno obratovanje vseh naprav do konca meseca marca.

Zaradi maksimalne obremenjenosti vseh naprav so v šoštanjških Termoelektrarnah v stalni pripravljenosti vse dežurne ekipe, da bi okvare, v kolikor bi do njih prišlo, kar najhitreje odpravile.

OK ZSMS Velenje

Seja občinske konference

Prihodnji petek bo seja konference občinske konference ZSMS Velenje na kateri bodo mladi spregovorili o delu občinske konference v zadnjem tromesečju, obravnavali bodo finančno poslova-

nje v preteklem letu in sprejeli program dela do aprila letos. Na seji bodo potrjevali tudi predlog dopolnil pravil o organiziranju občinske konference ZSMS in predlog za imenovanje organizacijskega sekretarja občinske konference.



Na zamrznjenih jezerih je drsanje sicer prijetno, vendar mnogokrat tudi nevarno.

Ceneje in varneje

Poslovni vlak

Glede na vse večje potrebe za hitrejšimi in ugodnejšimi povezavami Gornje Savinjske in Šaleške doline z Ljubljano pa tudi z Zagrebom, je Savinjsko šaleška gospodarska zbornica Velenje dala pobudo za uvedbo poslovnega vlaka, ki bi vozil iz Velenja do Ljubljane in seveda tudi v obratni smeri. Tako je bil v ponedeljek prav o tem vprašanju v Celju pogovor med predstavniki Savinjsko šaleške gospodarske zbornice Velenje in železniško transportno organizacijo ter TTG Celje. Med tem so stekli pogovori o potrebnosti uvedbe poslovnega vlaka Velenje — Ljubljana — Velenje tudi s predstavniki Koroške in Celjske zbornice. Seveda se je treba zavedati, da je glede na udobno in varno potovanje ter glede na zmanjševanje stroškov službenih potovanj in vključevanje vseh v varčevanje z gorivi takšna oblika potovanja najbolj ekonomična. Predlog je, da bi poslovni vlak odpeljal iz Velenja zjutraj ob 6.30, prispel v Ljubljano ob 8.30, povratek iz Ljubljane pa bi bil ob 15.45. Če bodo organizacije združenega dela ter druge skupnosti pokazale zanimanje za uvedbo poslovnega vlaka, je možno da bo ta oblika prometne povezave stekla že v aprilu letos.

Ugrezanje ceste

Dosledno upoštevanje opozoril

Zaradi kopanja premoga se je pred nedavnim znova začela ugrezati cesta proti Škalam in Hrastovec pri Tičnici, saj je Rudnik lignita Velenje začel zadnje odkopavanje na vzhodnem področju jame Škale, da bi tako pridobil še preostali steber premoga, ki se začneja pod Tičnico, končuje pa v neposredni bližini nekdanje restavracije Jezero. Kot smo zvedeli v Jamomerstvu rudnika, se bo cesta ugrezala do jeseni letos v približni dolžini 250 metrov, kljub temu pa bo po njej možna vožnja z avtomobili, saj jo bodo sproti vzdrževali: le ob morebitnih, večjih ugreza-

njih bodo morali prebivalci Škale, Hrastovca in drugih krajev, ki so vezani na to cesto, na delo ali po opravih v dolini po obvoznici na Konovo.

Seveda bo treba na območju, kjer se cesta ugreza, voziti skrajno previdno — največja dovoljena hitrost je 20 km na uro, uporabniki ceste pa morajo dosledno upoštevati prometne znake in druga opozorila.

Glede na to, da gre za zadnje odkopavanje premoga na vzhodnem področju jame Škale, bodo po opravljenem delu cesto Velenje — Skale dokončno uredili.



